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Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu
o udzielenie zamédwienia publicznego

OdpowiedZ na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Parnstwo,
uprzejmie informujemy iz w dniach 21.09.2020 r. oraz 22.09.2020 1. do Zamawiajgcego wplynely wnioski
o wyjasnienie tresci Specyfikaciji istotnych warunkéw zamoéwienia, w postgpowaniu prowadzonym na
podstawie przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U.
z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) (zwanej dalej. ustawg Pzp), w trybie przetargu nieograniczonego,
w przedmiocie: ,Sukcesywna dostawa siatek i taSm do korekcji statyki narzadu rodnego,
nietrzymania moczu, sprzetu do chirurgii laparoskopowej, drobnego sprzetu medycznego oraz
materiatlow medycznych dla Specjalistycznego Zespolu Opieki Zdrowotnej nad Matka
i Dzieckiem w Poznaniu”.

Zamawiajgcy ninigjszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:
Pytanie 1: dotyczy zaméwienia czgSciowego nr 7, poz. 2: Czy Zamawiajgcy dopusci Uchwyt
monopolarny jednorazowy z przyciskami cigcie i koagulacja, potaczony z kablem di. 3m, z wtyczkg typ
3-pin w komplecie z elektrodg iglowa, pakowany sterylnie, 25 szt.fop.?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 2: Dotyczy Zamdéwienie czesSciowe nr 1: tadme do operacyjnego leczenia wysitkowego
nietrzymania moczu u kobiet, monofilamentowa, polipropylenowa, z plastikows dwuczesciows ostonkg
na tasmie, o dtugosci 45 cm, szerokosci 1,1 cm, porowatosci max. 1870 pym, grubosci tasmy 0,33 mm,
gramaturze 48 g/m2, wytrzymatosci 70 N/cm, brzegi zakoficzone bezpiecznymi petelkami, wykonane
w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecno$¢ widkien skosnych, podwéjna nié
wzmacniajaca), taséma bez nici pozycjonujgcych, bez skrzydeikowe]j prowadnicy
oraz
igly wielorazowego uzytku ze stali chirurgicznej, o $rednicy 4mm, do implantacji w/w tasmy przez otwory
zastonowe.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 3: Dotyczy zapiséw SIWZ: Czy Zamawiajgcy uzna za spelniony wymog art. 24 ust, 1 pkt

23 ustawy PZP, jesli wykonawca, ktéry nie nalezy do Zzadnej grupy kapitalowej przedstawi stosowne
oSwiadczenie wraz z ofertg?

Odpowledz: Tak, Zamawiajacy uzna.

Pytanie nr 4: Dotyczy zamowienia czeSciowego nr 7: Zwracam sie do Zamawiajgcego o wydzielenie
pozycji 112 dopuszczenie produkiéw konkurencyjnych o ponizszych parametrach:

Pozycja 1: Posiadamy kabel 3,2 m, pozostate warunki SIWZ spetnione.

Pozycja 2: Warunki SIWZ speinione?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydzielenie ww. pozycji.

Pytanie nr 5: Dotyczy zaméwienie czg$ciowe nr 1: Zamowienie czesciowe nr 1 Czy Zamawiajgcy
dopusci produkt o nastgpujgcej specyfikacji: Jednorazowy system do leczenia wysitkowego
nietrzymania moczu u kobiet przeznaczony do przeprowadzenia metodg in-out oraz out-in Parametry:
1. System calkowicie jednorazowy, sterylny 2. Monofilamentowa, 100% polipropylenowa,
niewchtanialna tasma: + Dlugo$¢ — 420 mm ¢ Szerokos¢ — 13 mm + Gruboéé — 0,51 mm « Gramatura
— 90 g/m2 « Rozmiar poréw -~ 500-1000 * Rozmiar widkna (Srednica) —~ 0,14 mm 3. Taéma o brzegach
cietych laserowo oraz dodatkowo w powtoce ochronnej — minimalizujgce tarcie i uszkodzenia tkanki
wtrakcie implantacji 4. System 2 jednorazowych igiel, wykonanych ze stali nierdzewne;,
charakteryzujgcy sig ergonomicznym projektem uchwytu i helikalnym wygieciem igiet o érednicy 3 mm
z tzw. pamigcig powrotng. 5. Tasma zawiera plytke do wiasciwego jej pozycjonowania, z mozliwoscia
jej usuniecia 6. Dolgczona prowadnica ze wskaznikiem potozenia (tzw. ,motylek”) w celu ochrony cewki
moczowe] 7. Implantacja z dostepu przez otwory zastonione, metoda out-in oraz in-out.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ,
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Pytanie nr 6: Dotyczy zamowienie czeSciowe nr 6: Czy Zamawiajgcy w pozycji 1 dopusci
zaoferowanie zgiebnikdw z koficem zawierajacym jeden otwor cenfralny, pozostate wlasciwosci wediug
opisu.
Odpowiedz; Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 7: Dotyczy zamoéwienie czesSciowe nr 6: Czy Zamawiajgcy w pozycji 2 dopusci
zaoferowanie zglebnikow posiadajgcych jedng linie kontrastujgcg w RTG i irzy ofwory boczne, pozostale
wiasciwoscl wediug opisu.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Informujemy, ze zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien

publicznych (f. Dz. U. z 2019 r. poz.1843 ze zm.), stanowisko Zamawiajgcego zostato zamieszczone
na stronie internetowej Zamawiajacego.

Z powazaniem

Sprawg prowadzi: Katarzyna Gracz, +48 61 850 62 21, katarzyna.gracz{@szoz.pl, zampub@szoz.pl
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